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Liebevolle Fotogeschenke zur bleibenden Erinnerung

 

Schwangeren-    Familienfotografie
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Liebe Mama,
unter dem Motto „schön schwanger” entstehen direkt in der 

Klinik einzigartige Bilder als lebenslange Erinnerung an Ihren 

runden Babybauch. Bilder aus dieser Zeit sind für Sie eine liebevolle 

Erinnerung. first moment® begleitet Sie in Ihrer Vorfreude und 

versüßt Ihnen die Zeit des gespannten Wartens.

Mit viel Liebe zum Detail können auch der werdende Papa oder 

Geschwisterkinder in Szene gesetzt werden.

Wir freuen uns auf Sie und wünschen Ihnen viel Spaß beim 

Fotoshooting.

an Ihren 
       Babybauch

Erinnerungen
Wir setzen Sie und Ihren runden Babybauch - entweder gemeinsam mit Geschwisterkind,  

mit Ihrem Partner oder einzeln in Szene und machen Ihre Schwangerschaft unvergesslich!  

Nach dem Fotoshooting können Sie alle liebevollen Fotoprodukte einzeln aus diesem Katalog be-

stellen oder mit unseren Sets sparen.

Wir laden Sie zur professionellen

Schwangerenfotografie ein.

•   Wir fotografieren 12 - 15 Bilder.

•   Dauer des Fotoshootings: ca. 1 Stunde

•   Ihr Lieblingsbild als Abzug (13 x 18 cm) geschenkt

•   1 Extraseite in Ihrem Baby-Fotobuch mit einer
     Kombination aus Schwangeren- & Babyfotografie 
     nach der Geburt Ihres Kindes

•   Bestellen Sie einfach Ihre Lieblingsfotoprodukte aus
     diesem Katalog.

Schwangeren-Fotoshooting

1 Bild
13 x 18 cm
geschenkt

Ihre
Extraseite

im Baby-
Fotobuch

30€

Aufnahmegebühr

nur

    Wunschtermin vereinbaren

Vereinbaren Sie einfach Ihren persön-
lichen Fototermin Bauchgefühl unter 
0800 8833733*. Oder senden Sie uns eine 
E-Mail an bauchgefuehl@first-moment.de. 
Unser Kundenservice berät Sie dann aus-

führlich zum Fotoshooting.

    Fotoshooting in der Klinik

Für 30,- € Aufnahmegebühr fotogra-
fieren wir Sie - auch mit Partner oder 
Geschwisterkindern. Bitte planen Sie ca. 1 
Stunde Zeit ein. Selbstverständlich findet 
das Fotoshooting in einem geschlossenen 

und nicht einsehbaren Bereich statt.

     Lieblingsprodukte bestellen

Entscheiden Sie sich nach dem Fotoshoo-
ting für eines unserer tollen Sets zum 
Aktionspreis oder bestellen Sie einfach 
einzelne Fotoprodukte aus dem Katalog.

So einfach geht‘s

*kostenlos
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Entscheiden Sie sich nach dem Fotoshooting für unsere Sets zu tollen Aktionspreisen und halten Sie die schönsten Erinnerungen 

im hochwertigen Fotobuch mit 12-15 Bildern fest. Sie erhalten die gleiche Anzahl Fotos inkl. sämtlicher Rechte auf CD. 

Ihr Set enthält eine personalisierte Erinnerungsbox inklusive Ihrem Fotoindex und einem zusätzlichen Portraitfoto.

Die Lieblingsprodukte unserer Eltern im Set

Unser

Premium-

produkt

liebevolle 

Geschenk-
idee

ü  1 Fotobuch
ü  alle Bildrechte auf CD
ü  3 Portraitfotos
ü  3 Bilderrahmen

zzgl. 30,- €  Aufnahmegebühr Fotoshooting
Sie sparen gegenüber dem Einzelkauf 109,95 €.

Set auchgefühl 

für nur  169,99 €

ü  1 Fotobuch
ü  alle Bildrechte auf CD

zzgl. 30,- €  Aufnahmegebühr Fotoshooting
Sie sparen gegenüber dem Einzelkauf 79,99 €.

Set Liebe

für nur  149,99 €

Alle Bildrechte auf CD 
12-15 Bilder inkl. Bildrechte-Zertifikat

Einzelpreis: 119,99 €

1 exklusives Fotobuch
Format: 30 x 30 cm  |  20 Seiten |  Hardcover

Einzelpreis: 109,99 €

3 schöne Portraitfotos
Format: 20 x 20 cm
sepia, farbig, schwarz-weiß

Einzelpreis pro Portrait: 9,99 € 3 edle Bilderrahmen
Echtholzbilderrahmen ohne Portraitfotos
wenge, weiß, natur oder silber

Preis 3er Set: 19,99 €

Art. 7002 Art. 7003
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Unsere exklusiven Fotobücher

Unsere hochwertig gebundenen Hardcover-Fotobücher 

mit 20 wunderschön gestalteten Seiten auf echtem 

Fotopapier enthalten 12-15 Aufnahmen von Ihrem 

Fotoshooting. Brillante Farben und ein hochwertiges 

Design machen unsere Fotobücher zu etwas ganz 

Besonderem für Ihre schönsten Momente. 

Fotobuch   
Hardcover 30 x 30 cm

Art. 7134 Erstbestellung 109,99 €

Art. 7135 jedes weitere Fotobuch* 39,99 €

(a) alle Fotos farbig, (b) 3 Seiten u. Cover mit Fotos in Sepia,
(c) 3 Seiten u. Cover mit Fotos s/w

*Preisvorteil gilt nur bei Kauf des 1. Fotobuches für 109,99 €, bei 
gleichen Fotobüchern und pro Bestellung

Art. 7134b

Art. 7134c

Art. 7134a

Fotoserie 
3-teilige Foto-Mappe mit Passepartout zum Aufstellen, 
geschlossen 26 x 26 cm, Fotoformat: 20,3 x 15,2 cm

Art. 7154 blau 29,99 €

Art. 7155 altrosa 29,99 €

Art. 7156 grün 29,99 €

Art. 7157 rot-weiß 29,99 €

(a) Fotos farbig, (b) Fotos sepia, (c) Fotos schwarz-weiß

Unsere aufklappbare Fotoserie „Momente“ enthält 

drei wunderschöne Aufnahmen auf echtem 

Fotopapier im Passepartout, einmal im Hochformat 

und zweimal im Querformat, auf einen Blick.

Unsere schönen Fotoserien

Art. 7489

Für die Portraitfotos
aus Ihrer Fotoserie
haben wir auch die 

passenden Echtholz-
Bilderrahmen.

Fotoserie auch
 zur Fotoaktion beim 
Tag der offenen Tür

in der Klinik
möglich.

12-15
Bilder 

auf 20 Seiten
inkl. Cover

Alle Bildrechte auf CD*

Ihre Bilder vom Fotoshooting im JPG-Format 
inkl. Bildrechte-Zertifikat

Art. 7004 119,99 €

Fotobuch auf  
hochwertigem Fotopapier

*Wir übertragen Ihnen sämtliche Rechte, die sich aus dem Urheberrecht ergeben. Sie erhalten die volle und unbeschränkte Möglichkeit, sämt-
liche digitalen Bilddateien, die auf der CD enthalten sind, per E-Mail zu versenden, auf Ihrer Homepage zu zeigen, in den sozialen elek-
tronischen Netzwerken zu veröffentlichen, und zu Bewerbungs-, Casting- oder sonstigen Zwecken zu verwenden. Zugleich können Sie die 
Bilddateien bearbeiten, archivieren und vervielfältigen - wann und wo immer Sie wollen. Auf der CD befindet sich Ihr Bildrechte-Zertifikat.

Art. 7004

Cover und Fotos auf 
jeweils 2 Doppelseiten

in sepia oder s/w möglich. 
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Verwandeln Sie Ihr Wohnzimmer in eine Galerie und wählen Sie zwischen einer hochwertig 

bedruckten Leinwand oder einem modernen Druck auf kristallklarem Acrylglas. 

Stilvoller als mit unserer hochwertigen 350 g /m2 

Künstlerleinwand können Sie Ihre Bilder kaum in 

Szene setzen. Auf handgearbeiteten Holzkeilrahmen 

gespannt, mit natürlicher Leinenstruktur wirkt Ihr Motiv 

unwahrscheinlich plastisch und edel. So wird jede 

Wand zum echten Hingucker. Dank unserer großen 

Formatauswahl ist garantiert für jeden Geschmack und 

für jedes Motiv die passende Leinwandgröße dabei.

Ihr Sonnenschein im Acrylglasdruck bis zum XXL-Format! 

Ein glänzender Auftritt. Ihr Foto wirkt im Acrylglasdruck 

durch beeindruckende Tiefeneffekte hochwertig und 

modern. Durch den rückseitigen Direktdruck wird 

ein 3D-Effekt simuliert und Ihr Foto erhält maximalen 

Glanz und Haltbarkeit - inklusive Wandhalterung. Das 

persönliche und hochwertige Geschenk!

Viele schöne Designvorlagen auf 

Leinwand oder als Acrylglasbild

Art. 7382c

Art. 7213a

Art. 7213c Art. 7359b

Acrylglasbild Rechteck Exklusiv
Direktdruck auf kristallklarem 5 mm
starken Acrylglas

Art. 7362 50 x 70 cm 69,90 €

(a) Foto farbig, (b) Foto sepia, (c) Foto s/w

Leinwand Rechteck Exklusiv
hochwertiger Leinwandstoff
auf 2 cm Keilrahmen gespannt

Art. 7200 40 x 60 cm 59,90 €

Art. 7201 50 x 70 cm 69,90 €

(a) Foto farbig, (b) Foto sepia, (c) Foto s/w

Acrylglasbild Quadrat Exklusiv
Direktdruck auf kristallklarem 5 mm
starken Acrylglas

Art. 7359 50 x 50 cm 64,90 €

(a) Foto farbig, (b) Foto sepia, (c) Foto s/w

Leinwand Quadrat Exklusiv
hochwertiger Leinwandstoff
auf 2 cm Keilrahmen gespannt

Art. 7213 50 x 50 cm 54,90 €

(a) Foto farbig, (b) Foto sepia, (c) Foto s/w

Detailansicht Leinwände

ü lösungsmittelfreier, umweltfreundlicher FINEART-Druck

ü natürliches Canvas-Gewebe

ü nachspannbarer Keilrahmen (FSC-zertifiziert) - Made in Germany

Detailansicht Acrylglasbilder

ü Direktdruck auf kristallklarem 5 mm starken Acrylglas 

ü intensive Farben und ein einzigartiger Tiefeneffekt 

ü Lieferung inklusive Aufhängung zum Aufkleben

Unsere Fotoleinwände Unsere Acrylglasbilder

Design
          Exklusiv

Art. 7201a

Art. 7201b
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Art. 7282b
Art. 7382a

Art. 7214c

Leinwand Rechteck 2er Galerie
hochwertiger Leinwandstoff
auf 2 cm Keilrahmen gespannt

Art. 7281 40 x 60 cm 59,90 €

Art. 7282 50 x 70 cm 69,90 €

(a) Foto farbig, (b) Foto sepia, (c) Foto s/wLeinwand Quadrat 2er Galerie
hochwertiger Leinwandstoff
auf 2 cm Keilrahmen gespannt

Art. 7214 50 x 50 cm 54,90 €

(a) Foto farbig, (b) Foto sepia, (c) Foto s/w

Acrylglasbild Rechteck 2er Galerie
Direktdruck auf kristallklarem 5 mm starken Acrylglas

Art. 7382 50 x 70 cm 69,90 €

(a) Foto farbig, (b) Foto sepia, (c) Foto s/w

Acrylglasbild Quadrat 2er Galerie
Direktdruck auf kristallklarem 5 mm starken Acrylglas

Art. 7360 50 x 50 cm 64,90 €

(a) Foto farbig, (b) Foto sepia, (c) Foto s/w

Verschönern Sie Ihr Zuhause mit einer Leinwandgalerie. Mit unseren liebevoll gestalteten 

Designvorlagen werden Fotos von Ihnen und Ihrem Babybauch zu etwas ganz Besonderen.

Süße Hingucker für Ihr Zuhause

Mit unseren
Holzrahmen mit

Schattenfuge können
Sie Ihre Leinwand

auch gerahmt
aufhängen.

Art. 7204a mit Schattenfugenrahmen natur Art. 7295

Schattenfugen-Rahmen

passend für Leinwände 40 x 60 cm, Material Echt-
holz, inkl. Klettband zur Befestigung der Leinwand

Art. 7295 natur 40 x 60 cm 29,99 €

Art. 7296 weiß 40 x 60 cm 29,99 €

Acrylglasbild Rechteck Vollbild
Direktdruck auf kristallklarem 5 mm
starken Acrylglas

Art. 7305 50 x 70 cm 69,90 €

(a) Foto farbig, (b) Foto sepia, (c) Foto s/w

Acrylglasbild Quadrat Vollbild
Direktdruck auf kristallklarem 5 mm
starken Acrylglas

Art. 7325 50 x 50 cm 64,90 €

(a) Foto farbig, (b) Foto sepia, (c) Foto s/w

Art. 7305a

Leinwand Rechteck Vollbild
hochwertiger Leinwandstoff
auf 2 cm Keilrahmen gespannt

Art. 7204 40 x 60 cm 59,90 €

Art. 7205 50 x 70 cm 69,90 €

(a) Foto farbig, (b) Foto sepia, (c) Foto s/w

Leinwand Quadrat Vollbild
hochwertiger Leinwandstoff,
auf 2 cm Keilrahmen gespannt

Art. 7225 50 x 50 cm 54,90 €

(a) Foto farbig, (b) Foto sepia, (c) Foto s/w

Design
          Vollbild

Design
         2er Galerie

Art. 7225a
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Bilderrahmen Wood Rechteck
für Portraitfoto 20 x 15 cm, Material Echtholz,
Lieferung erfolgt ohne Fotos

Art. 7480 wenge 1 Stück 9,99 €

Art. 7481 wenge 3 Stück 19,99 €

Art. 7482 wenge jeder weitere* 5,00 €

Art. 7483 weiß 1 Stück 9,99 €

Art. 7484 weiß 3 Stück 19,99 €

Art. 7485 weiß jeder weitere* 5,00 €

Art. 7486 silber 1 Stück 9,99 €

Art. 7487 silber 3 Stück 19,99 €

Art. 7488 silber jeder weitere* 5,00 €

Art. 7489 natur 1 Stück 9,99 €

Art. 7490 natur 3 Stück 19,99 €

Art. 7491 natur jeder weitere* 5,00 €

*Preisvorteil gilt pro Bestellung und bei Kauf von 
mind. einem 3er Set Bilderrahmen

Bilderrahmen Wood Quadrat 
für Portraitfoto 20 x 20 cm, Material Echtholz,
Lieferung erfolgt ohne Fotos

Art. 7436 wenge 1 Stück 9,99 €

Art. 7437 wenge 3 Stück 19,99 €

Art. 7434 wenge jeder weitere* 5,00 €

Art. 7438 weiß 1 Stück 9,99 €

Art. 7439 weiß 3 Stück 19,99 €

Art. 7435 weiß jeder weitere* 5,00 €

Art. 7440 silber 1 Stück 9,99 €

Art. 7441 silber 3 Stück 19,99 €

Art. 7442 silber jeder weitere* 5,00 €

Art. 7475 natur 1 Stück 9,99 €

Art. 7476 natur 3 Stück 19,99 €

Art. 7477 natur jeder weitere* 5,00 €

*Preisvorteil gilt pro Bestellung und bei Kauf von 
mind. einem 3er Set Bilderrahmen

Unsere edlen Bilderrahmen

Portraitfotos auf Fotopapier

Art. 7146b

Art. 7146c

Art. 7146a

Wir geben Ihren Lieblingsportraits den richtigen 

Rahmen. Stilvoll im 3er Set oder als Einzelblick-

fang - Sie können die Rahmen aufstellen oder auch 

als Wandbild aufhängen. Wählen Sie zwischen den 

Farben wenge, weiß, silber und natur.

Art. 7439

Bilderrahmen Acryl
für Portraitfoto 20 x 20 cm, Material Acryl klar,
Lieferung erfolgt ohne Foto

Art. 7432 20 x 20 cm 7,99 €

Art. 7433 3x 20 x 20 cm 19,99 €

Art. 7432

Art. 7153c
Art. 7153a

Art. 7153b

Portraitfoto Rechteck

Art. 7141 ca. 9 x 13 cm 3,99 €

Art. 7143 ca. 10 x 15 cm 4,99 €

Art. 7145 ca. 13 x 18 cm 7,99 €

Art. 7146 ca. 15 x 20 cm 8,99 €

(a) Foto farbig, (b) Foto sepia, (c) Foto s/w

Portraitfoto Exklusiv
Art. 7147 ca. 15 x 20 cm 8,99 €

(a) Foto farbig, (b) Foto sepia, (c) Foto s/w

Portraitfoto Quadrat

Art. 7151  ca. 13 x 13 cm 6,99 €

Art. 7152  ca. 15 x 15 cm 7,99 €

Art. 7153  ca. 20 x 20 cm 9,99 €

(a) Foto farbig, (b) Foto sepia, (c) Foto s/w

Art. 7147a

Art. 7480

Art. 7489

Art. 7483

Art. 7436

Art. 7486

Art. 7440

Art. 7475
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Art. 7545a

Art. 7545b

Plüsch-Schlüsselanhänger
mit Metallschlüsselring, Stofftiergröße
ca. 11 x 9,5 cm, nur für Fotos im Querformat

Art. 7545 9,99 €

(a) pink, (b) türkis

Acrylglasblock
Größe ca. 21 x 15 cm, 2 cm starker hochglän-
zender Acrylglasblock mit Schräge zum Stellen

Art. 7551 Exklusiv 29,99 €

Art. 7553 Vollbild 29,99 €

(a) Foto farbig, b) Foto sepia, (c) Foto s/wArt. 7551a
Art. 7553a

nur für Fotos im
Querformat geeignet

Unsere liebevollen Fotogeschenke kommen immer gut 

an, denn sie sind persönlich und mit Ihren Lieblingsbildern 

besonders individuell. Überraschen Sie Ihre Lieben mit einzig-

artigen Designs.      

Minialbum mit Anhänger
geöffnet 5,5 x 3,5 cm, mit 11 Fotos 2,6 x 3,5 cm
(4x Hochformat, 7x Querformat), auf echtem Fotopapier 

Art. 7460 14,99 €

Art. 7461 2 Stück* 24,99 €

Art. 7462 3 Stück* 29,99 €

(a) lila, (b) blau, (c) schwarz, (d) grün

*Preisvorteil gilt bei Abnahme des gleichen Produktes und 
pro Bestellung.

Art. 7460a

Schlüsselanhänger
Material Metall, Foto ca. 3,3 x 2,0 cm

Art. 7555 2 Stück 16,99 €

(a) Fotos farbig

Art. 7555

Unsere schönen Fotogeschenke

Wir wählen für Sie die 
schönsten Fotos aus.

Art. 7544a

Art. 7544b

Plüschhase
Stofftiergröße ca. 17 cm, Foto ca. 5 x 3,5 cm, 
nur für Fotos im Querformat

Art. 7544 Foto farbig 16,99 €

(a) rosa, (b) blau

Buttons
Material Kunststoff, Durchmesser 5,9 cm, 
mit Magnet oder mit Anstecknadel

Art. 7465 3 Stück 4,99 €
(a) Magnet, (b) Anstecknadel

Art. 7465b
Anstecknadel

Art. 7465a
Magnet

itte 3 unterschiedliche
Fotos auswählen!  

die Spaß machen

Gutschein
Die perfekte Geschenkidee für die werdenden Eltern 
- einlösbar für alle Produkte von first moment®

Art. 7428 (a) Wert: 25,00 €

(b) Wert: 50,00 €

(c) Wert: 100,00 €

(d) Wert: 150,00 €

(e) Wert: 170,00 €

Art. 7428b
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Art. 7562

Fotokugel 
Material Kunststoff, mit Wasser und Schnee 
gefüllt, inkl. 2 verschiedene Fotos (ca. 7 x 6 cm) 

Art. 7562 Foto farbig 9,99 €

Art. 7556

Art. 7543

Fotoherz-Anhänger
Material Kunststoff mit rotem Samtband, 
inkl. 2 Fotos (ca. 8,5 x 8 cm) 

Art. 7556 1 Stück 7,99 €

Art. 7557 3 Stück* 19,99 €

Art. 7558 5 Stück* 27,99 €

*Preisvorteil gilt bei Abnahme des gleichen 
Produktes und pro Bestellung.

Damen-Portemonnaie
Kunstleder, Maße geschlossen ca. 20 x 10 cm, 
7 Karten- u. 2 Scheinfächer mit Münzfach,
Scheckeinlage und Zusatzfächer, Magnetverschluss

Art. 7512 schwarz Foto farbig 14,99 €

Art. 7512

Egal ob Tasse, Fotoherz-Anhänger oder Schnee-Fotokugel - hier 

finden Sie die idealen Geschenke für Geschwister oder Großeltern.  

Liebevolle Aufmerksamkeiten mit Herz

Art. 7563

nur für Fotos im
Querformat geeignet

Schlampermäppchen
Textil, Maße 21,0 x 12,5 cm, mit Klettverschluss, 2 Innen-
fächer mit Reißverschluss, auch als Kosmetiktasche oder 
Geldbörse nutzbar

Art. 7560 rot Foto farbig 12,99 €

Art. 7561 schwarz Foto farbig 12,99 €
(a) rot, (b) blau

Fotoherz
Material Kunststoff, mit Wasser und Flitterher-
zen gefüllt, inkl. 1 Foto (ca. 7 x 6 cm) 

Art. 7563 Foto farbig 9,99 € Art. 7561

Ihre Lieben 
       immer dabei

Mousepad
Maße ca. 19 x 23 cm

Art. 7534 Foto farbig 9,99 €

Art. 7534

Design
                Käfer

Art. 7502

Art. 7503

Keramiktasse 3er Galerie
Art. 7502 Foto farbig 13,99 €

Keramiktasse Käfer
Art. 7503 Foto farbig 13,99 €

(a) rosa, (b) blau

Design
3er Galerie

Kissen
Maße 40 x 40 cm, 100% Polyester, inkl. Poly- 
ester- Spinnvlies-Füllung, mit Reißverschluss

Art. 7543 Foto farbig 17,99 €

Art. 7560
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Smart-Cover iPhone® 5/ 5S

Art. 7574 Kunststoff Economy (s), (w), (t) 15,99 €

Art. 7575 Gummi Economy (s), (w) 15,99 €

Art. 7576 Gummi Premium (s) 17,99 €

Hülle (s) schwarz, (w) weiß, (t) transparent

Art. 7575w
Art. 7574t

Smart-Cover Samsung Galaxy® S4

Art. 7588 Gummi Premium (s), (w) 17,99 €

Art. 7589 Kunststoff Economy (s), (w) 15,99 €

Art. 7590 Gummi Economy (s), (w) 15,99 €

Hülle (s) schwarz, (w) weiß,

Smart-Cover Samsung Galaxy® S4 mini
Hülle ohne Abbildung

Art. 7581 Kunststoff Economy (s), (w) 15,99 €

Hülle (s) schwarz, (w) weiß,

Smart-Cover Samsung Galaxy® S5 mini
Hülle ohne Abbildung

Art. 7582 Kunststoff Economy (s), (w) 15,99 €

Hülle (s) schwarz, (w) weiß,

Smart-Cover Samsung Galaxy® S5

Art. 7585 Kunststoff Economy (s), (w) 15,99 €

Art. 7586 Gummi Economy (s), (w) 15,99 €

Hülle (s) schwarz, (w) weiß,

Smart-Cover Samsung Galaxy® S3

Art. 7578 Kunststoff Premium (s), (w), (t), (p) 17,99 €

Art. 7579 Gummi Economy (s), (w) 15,99 €

Hülle (s) schwarz, (w) weiß-frosted, (t) transparent, (p) pink

Unsere Smartphone-Schutzhüllen aus hochwertigem Kunststoff oder flexiblem Gummi haben einen glänzenden Fotodruck auf 

der Rückseite (Druck auf weiß beschichteter Aluminiumplatte) mit Aussparungen für Bedienelemente und Kamerablende. Bei den 

Schutzhüllen in Premium-Qualität ist der Aufdruck besonders brillant. Der Qualitätsunterschied zeigt sich im Druckergebnis sowie 

der Beständigkeit: Die Beschichtung der Aluminiumplatte in Premium-Qualität ermöglicht wesentlich intensivere Druckergebnisse 

im Vergleich zur Economy-Qualität. Zudem ist diese deutlich überlegen in Bezug auf UV- und Kratzbeständigkeit sowie Resistenz 

gegen Handschweiß.

Machen Sie Ihr Smartphone zum Unikat

schwarz weiß transparent

weiß

schwarz

iPhone® 5 & 5S
Gummischale 

iPhone® 5 & 5S
Kunststoff-

schale 

Smart-Cover Samsung Galaxy® S3 mini
Hülle ohne Abbildung

Art. 7587 Kunststoff Economy (s), (w) 15,99 €

Hülle (s) schwarz, (w) weiß,

Art. 7578t

Art. 7589w

Samsung
Galaxy® S3
Kunststoff-

schale 

weiß

schwarz

Samsung
Galaxy® S3

Gummischale 

Art. 7579w

Art. 7586s

Samsung
Galaxy® S5

Gummischale 

Samsung
Galaxy® S4
Kunststoff-

schale 

Die Motivausrichtung
hoch oder quer ist

abhängig vom gewählten Foto.

   brillanter und kratzfester      
Fotodruck mit metallverstärkter                    	
	 Rückseite

pinkschwarz weiß-frosted transparent

Smart-Cover iPhone® 6
Art. 7595 Gummi Premium (s), (w) 17,99 €

Hülle (s) schwarz, (w) weiß

Smart-Cover Samsung Galaxy® S6

Art. 7583 Gummi Premium (s), (w) 17,99 €

Hülle (s) schwarz, (w) weiß,

Samsung
Galaxy® S6

Gummischale iPhone® 6
Gummischale 

weißschwarz

Smart-Cover iPhone® 4/ 4S
mit Softtouch-Oberfläche

Art. 7570 Kunststoff Premium (s), (g), (p) 17,99 €

Hülle (s) schwarz, (g) hellgrau, (p) pink

pinkhellgrauschwarz

Art. 7570p Art. 7570g

iPhone® 4 & 4S
Kunststoff-

schale 



Fotos: first moment® Babyfotografie, Fotolia.de  |  Stand: 11-2015

Mit Erscheinen dieses Kataloges verlieren frühere Kataloge bzw. Angebote ihre Gültigkeit. Änderungen der Preise sind freibleibend. 

Liebe
AllesIhre Bestellmöglichkeiten

in der Klinik bei Ihrer Fotografin vor Ort

über unser Bestell-Telefon 0800 8833733 (kostenlos) 

Sie erreichen uns Montag bis Freitag

von 08:00 bis 17:00 Uhr.

per E-Mail bauchgefuehl@first-moment.de

 

www.firstmoment.de


